

Zápis o části státní bakalářské zkoušky

Obhajoba bakalářské práce

Akademický rok: 2020/2021

Jméno a příjmení studenta: Karin Neumannová
Identifikační číslo studenta: 20939977

Typ studijního programu: bakalářský
Studijní program: Filologie
Studijní obor: Japonská studia
ID studia: 437811

Název práce: Architektura jako výraz modernizace
Pracoviště práce: Ústav asijských studií (21-UAS)
Jazyk práce: čeština
Jazyk obhajoby: čeština
Vedoucí práce: Mgr. David Labus, Ph.D.
Oponent(i): doc. Ing. Jan Sýkora, M.A., Ph.D.

Datum obhajoby: 02.09.2021 **Místo obhajoby:** Praha
Termín: řádný

Průběh obhajoby: Studentka nejprve podrobně představila obsah své práce. Po přečtení posudků vedoucího práce (hodnocení dobře) a oponenta (hodnocení neprospěla) reagovala na výhrady obsažené v obou posudcích. Rozporovala zejména vytykanou absenci vhodné metodologie a nedostatečnou hloubku zpracování. U výhrad týkajících se faktografických znalostí oponovala tím, že uvedené formulace se objevují i v literatuře, kterou použila při přípravě své práce, a s touto literaturou se názorově shoduje. Zároveň se ohradila proti poznámce o pochybnostech o všeobecných i odborných, japanologických znalostech, kterou uvádí ve svém posudku oponent. Výhradu týkající se absence zdrojů u fotografií použitých v příloze vyvrátit odkazem na seznam těchto zdrojů na poslední straně práce. Výhrady k nedostatkům ve stylistice a úpravě práce sice uznala, nicméně nepovažuje je za natolik podstatné, aby vedly k odmítnutí práce. Jejich častý výskyt vysvětlovala nedostatečnou závěrečnou ediční úpravou.

V neveřejné části zkoušky komise dlouho diskutovala všechny stránky předložené práce i argumenty, kterými se studentka hájila, a došla k jednoznačnému závěru, že práci hodnotí známkou neprospěla, a to především kvůli základním stylistickým a formálním nedostatkům, které jsou neslučitelné s úrovní studia na FF UK.

Klasifikace obhajoby:	neprospěl/a (4)	
Předseda komise:	doc. Ing. Jan Sýkora, M.A., Ph.D.
Členové komise:	Mgr. David Labus, Ph.D.
	Mgr. Martin Tirala, Ph.D.
	Mgr. Petra Kanasugi, Ph.D.
	Makiko Kawashima, M.A.